



	aláírás	dátum
Érintett osztályvezető		
Gazdálkodási osztályvezető		
Szervezés		
Jegyző		
Alpolgármester		
Polgármester		

**Előterjesztés száma:** ...../2023.

**Előterjesztő:** Dr. Fetter Ádám polgármester

**Előterjesztést készítette:** Horn Veronika adócsoport vezető

**Melléklet:** -

## **ELŐTERJESZTÉS** **A Képviselő-testület 2023. március 14-i rendkívüli ülésére**

**Tárgy:** A magánszemélyek kommunális adójában az első féléves befizetések késedelmi pótlékjának felszámítása

**Előzmények:** Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 23/2008. (XI. 26.) önkormányzati rendeletével bevezette a magánszemélyek kommunális adóját Pilisvörösvár illetékességi területén. A rendelet 11/A. § (1) bekezdése alapján a fizetési határidő minden év március 15. (a munkaszüneti napra tekintettel, technikailag március 16.), illetve szeptember 15., ez időpontokig tudnak az adózók a fizetési kötelezettségüknek pótlékmentesen eleget tenni.

**Tényállás:** 2022. december 12. napján a Magyar Államkincstár élesre állította az országosan használt ASP adószakrendszer új verzióját, mely az előző verziótól jelentősen eltér. A gyakorlati működés során rengeteg hiba merült fel. A 2023. január havi számlakivonatok könyvelése 2 adónem vonatkozásában hibára futott, melyen a központi helpdesk 3 hétig dolgozott, február 24-én, pénteken sikerült megoldást találniuk a problémára. A könyvelést 2 hónapra visszamenőleg így 2023. február 27. napján tudta megkezdeni az adócsoport. A friss verzió hibája volt továbbá, hogy a magánszemélyek kommunális adójában az adókötelezettség törlése funkció nem működött egészen 2023. március 1-ig. Fenti körülmények miatt a rendszerben található adóegyenlegek nem a valós állapotot mutatják jelenleg, így az adóértesítők és csekkek nyomtatása a teljes feldolgozásig nem célszerű, hiszen rengeteg hibás adatot tartalmazna. A problémák nagyrészt megoldásra kerültek március elejére, azonban az elmúlt évek tapasztalatai alapján az adóívek nyomtatása és borítékolása kb. egy-másfél hetet vesz igénybe, ezt követően kezdhető meg azok kézbesítése, ami szintén legalább egy hét, így az adózók részére nem biztosítható elegendő idő a befizetések teljesítésére.

**Szakmai vélemény:** Az értesítők kézbesítése és a befizetési határidő között rendelkezésre álló idő – a március 15-i munkaszüneti napra is figyelemmel – túl rövid ahhoz, hogy az adózók a befizetéseiket teljesítsék. Tekintettel arra, hogy a fizetési kötelezettségüknek önhibájukon kívül nem tudnak határidőben eleget tenni, így a pótlékfelszámítás velük szemben méltánytalan lenne.

Javaslom a magánszemély kommunális adójában a 2023-as adóév első féléves adójának vonatkozásában a késedelmi pótlék felszámításának határidejét 2023. április 14. napjára módosítani.

**A Képviselő-testület döntését minősített többséggel hozhatja meg.**

Pilisvörösvár, 2023. 03. 02.

**Dr. Fetter Ádám**  
polgármester

**Határozati javaslat:**

**Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének ... /2023. (III. 14.) Kt. sz. határozata a magánszemélyek kommunális adó befizetésének késedelmi pótlékjával összefüggésben**

Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a magánszemélyek kommunális adójában, a 2023-as adóév első féléves adójának vonatkozásban a késedelmi pótlék felszámításától 2023. április hó 14. napjáig eltekint.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstárnál az ASP adószakrendszer átállítására vonatkozó intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző